



Росгвардия подтвердила готовность помочь белорусской милиции в «охране общественного порядка» и «борьбе с экстремизмом».

Министерство внутренних дел Республики Беларусь и российская Федеральная служба войск национальной гвардии (Росгвардия) заключили соглашение о сотрудничестве.

Согласно тексту документа, опубликованного на Национальном правовом интернет-портале РБ, среди ключевых направлений сотрудничества указаны «охрана общественного порядка», «обеспечение общественной безопасности» и «борьба с экстремизмом и терроризмом».

Также соглашением предусмотрена координация действий в сфере контроля над оборотом оружия, охраны стратегических объектов, а также силовой поддержки борьбы с организованной преступностью.

К формам сотрудничества отнесены консультации, семинары, конференции, учебно-методические сборы, а также совместные тренировки.

Соглашение было подписано еще 19 ноября, но опубликовано почти через месяц – 17 декабря.

В августе сообщалось, что Россия по просьбе Александра Лукашенко создала резерв сотрудников правоохранительных органов, но Владимир Путин обещал не задействовать российских силовиков, пока “ситуация не выйдет из-под контроля”.